# CERTIFICATE

## IATF 16949:2016

DEKRA Certification GmbH certifies that the organisation Witte Technology GmbH

Scope of certification:

**DEKRA** 

Production of marking systems for interiors, exteriors, engine compartments or assemblies

Without 8.3 Product Design

### **Certified location:**

Sendener Stiege 4, 48163 Münster, Germany

has established and maintains a quality management system according to the above mentioned standard. The conformity was adduced with audit report no. G2756-0221.

Certificate registration no.: IATF No: Validity of previous certificate: 2022-07-05

160119006/1 0432659

Certificate valid from: Certificate valid to: Most recent update:

2021-10-31 2024-10-30 2022-06-27



DEKRA

Dr. Gerhard Nagel DEKRA Certification GmbH, Stuttgart, 2022-06-27

DEKRA Certification GmbH \* Handwerkstraße 15 \* D-70565 Stuttgart \* www.dekra.de/audits

page 1 of 2

## Annex to the Certificate No. 160119006/1

## IATF No: 0432659

valid from 2021-10-31 to 2024-10-30

#### **Supporting locations**

#### Location:

Witte Holding GmbH & Co. KG, Obere Remscheider Straße 15, 42929 Wermelskirchen **Bereich:** Human Resources, Management Review, Policy Making, Strategic Planning

Dr. Gerhard Nagel DEKRA Certification GmbH, Stuttgart, 2022-06-27

DEKRA Certification GmbH \* Handwerkstraße 15 \* D-70565 Stuttgart \* www.dekra.de/audits

